



Экспертное мнение

ТАЛАНТЛИВЫЙ ВРАЧ И ТВОРЧЕСКИЙ РУКОВОДИТЕЛЬ КОМПАНИИ BIOLOGIC RECHERCHE ФИЛИПП АЛЛУШ (PHILIPPE ALLOUCHE) ПОСЕТИЛ САЛОН КРАСОТЫ «АЛЬТЕРНАТИВА» И РАССКАЗАЛ О СЕКРЕТАХ МАРКИ.



/ Французская семейная компания Bioélogic Recherche занимается разработкой профессиональных косметических средств. В 2000 году ее творческим руководителем стал сын основателя – Филипп Аллуш, профессор и доктор медицины. Он привнес свой новый всеобъемлющий подход к изучению кожи, при котором эпидермис должен получать индивидуальный уход, соответствующий неукоснительному ритуалу. Главная особенность косметики Bioélogic Recherche – использование растительных экстрактов, отсутствие искусственных отдушек и сохранение всех свойств активных веществ. Концентрация биологически активных веществ и взаимодополняющие свойства продуктов марки не имеют аналогов.



Репортер
ЕДИНСТВЕННАЯ ПУТЬ
С...
но Wai...

Правда, что продукция вашей компании была создана как альтернатива пластической хирургии и инъекционным методам?

Термин «альтернатива пластической хирургии» здесь не совсем уместен. Правила, которым подчиняется кожа, одинаковы для любого возраста, разница лишь в том, что, например, в пятьдесят лет ей требуется чуть больше времени для восстановления, чем в двадцать пять. Если рассматривать кожу в целом, то эпидермис – это «крыша дома», а дерма – это то, что находится у нее внутри. Таким образом, получается, что пластический хирург работает как дизайнер интерьера в этом «доме», а врач-косметолог следит непосредственно за «крышей дома», поэтому, говоря о замене пластической хирургии косметологией, стоит отметить, что вы не должны заниматься

оформлением «дома», пока не построили его «крышу». Если «крыша» построена надежно, вам не придется беспокоиться о наполнении «дома». Здесь нет места чудесам и волшебству, косметика Bioélogic Recherche – это реальность, которая обеспечивает действительно непревзойденный результат.

Не планируете ли вы создавать косметику для молодой кожи?

У меня нет специальной линии для молодой кожи, но есть различные средства, которые позволяют эпидермису эффективно функционировать в полном объеме. Кожа подтягивается, сияет и приобретает тонус.

А как насчет выпуска линии для мужчин?

У нас нет конкретной линии для мужчин. Для меня это не является медицинской реальностью, это скорее успешный коммерческий ход. Но хочу заметить, что сорок процентов моих клиентов составляют мужчины, потому что продукты не содержат парабенов, основаны на натуральных компонентах и отлично подходят как для мужчин, так и для женщин.

Защищает ли косметика Bioélogic Recherche кожу от вредных воздействий окружающей среды?

Современная экологическая ситуация неблагоприятно действует на кожу, она увядает преждевременно. Косметика Bioélogic Recherche помогает восстановить эту защитную стенку нашего организма и предотвратить процессы старения.

Готовили ли вас с детства к работе в семейной компании?

Нет, долгое время я работал в реанимации с детьми. Постепенно я начал погружаться в мир эстетической медицины: стал замечать, что в острых ситуациях стресса по коже можно было определить, будет ли лучше или хуже человеку. Мой знакомый, известный врач, подтвердил мои наблюдения, сказав, что кожа и мозг функционируют практически одинаково. С этого и началось мое вступление в мир косметологии.